



“浙BA”城市争霸赛

宁波队 VS 永康队

开赛在即

宁波“大屏喊话” 迎接永康“老铁”

“浙BA的B是浙B的B，浙B的B是basketball的B。”

“欢迎‘五金之都’永康钢铁战队！”

……

“浙BA”城市争霸赛如火如荼。8月20日，宁波队主场迎战永康队。为了迎接远道而来的永康“老铁”，这两天，位于海曙区开明街和中山路交叉口的户外大屏整起了“花活”，通过一系列幽默的标语向永康队“隔空喊话”（见右图），这也引起了两地网友的热议。

记者了解到，开明街和中山路交叉口的户外大屏由广合文化运营，文案则由网友“一根葱”提供。此前“我在宁波祝你NB”“谢谢你这么热还来宁波玩”等在网络传播度较高的文案均出自他手。

“一根葱”真名戴一聪，从事传媒广告业多年。他告诉记者，自己是金华人，2011年来到宁波念大学，毕业后就留在这里工作、生活，因此对两座城市都十分熟悉。这次“浙BA”城市争霸赛，故乡和第二故乡恰好对上了阵，他很有兴趣进行这方面的创作。同时，他也逐一解析了这些标语背后的含义。

戴一聪表示，永康队自封“铁锤”，意为篮球技术过硬，能够用实力打败对手。而他称永康队为“打铁王”，在肯定其为“五金之都”的同时，也暗戳戳地“使了个坏”。

“永康的打铁技艺全国闻名，同时也是浙江省非物质文化遗产代表性项目，‘打铁王’实至名归；另一含义是篮球迷才懂的‘黑话’。”戴一聪解释，“打铁”是球迷对投篮未中的戏称，因球撞击篮筐的金属声与打铁声相似而得名，用来调侃选手在比赛中因手感全失导致投篮命中率极低的情况。

“如果不是篮球迷，这个双关可能就无法get（理解）到。你看后面的括号里我还有3个坏笑的表情呢！”

最受网友关注的还要数“输了把你们队最帅的留下！”这句标语旁边还配上了一张照片。在“浙BA”预选赛阶段，永康队队员厉昱呈因其高颜值被媒体关注，18岁、身高1.88米、北京体育大学一年级新生等标签，让他被很多人关注。对此，永康网友则回复“请宁波队用王安宇来换”。两地网友你来我往，讨论气氛和谐热烈。

“趁着‘浙BA’的热度，我们也想用市民喜闻乐见的表达方式，来宣传好宁波这座城市，告诉远道而来的朋友们，这里不单有美景，有美食，更有浓浓的人情味。”戴一聪说。
记者 陶倪

